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Обсяг дисципліни 

(години) та види занять 

Денна форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна робота(60 
год.) 

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота (104 год.) 

Політика дисципліни Академічна доброчесність. Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть 

дотримуватися принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 
порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності Уманського 
державного педагогічного університету імені Павла Тичини. 

Відвідування занять. Відвідування занять є важливою складовою освітнього 
процесу. Очікується, що здобувачі освіти відвідають всі лекції і семінарські 
(практичні) заняття курсу. 
Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 
обов’язковому порядку. Здобувач освіти зобов’язаний відпрацювати 
пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. Здобувачі освіти мають 
можливість за власною ініціативою підготувати доповіді до визначених 
робочою програмою тем семінарських (практичних) занять на основі пошуку та 
огляду наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при виконанні 
ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати? В процесі вивчення даної дисципліни студенти отримують теоретичні та 
практичні знання про методи і засоби менеджменту технологій інноваційного 
рівня, а також уявлення про впровадження інноваційних проектів, аналізу 
ефективності впровадження інновацій. 

Чому це треба вивчати? Освоєння теорії й практики застосування сучасних інноваційних технологій в 
маркетинговій діяльності підприємства; набуття теоретичних та практичних 
знань, необхідних для удосконалення управління маркетинговою діяльністю за 
рахунок застосування сучасних інноваційних технологій. 

Яких результатів можна 

досягнути? 

Демонструвати знання і розуміння теоретичних основ та принципів 
провадження маркетингової діяльності. 

Визначати функціональні області маркетингової діяльності ринкового суб’єкта 

та їх взаємозв’язки в системі управління, розраховувати відповідні показники, 
які характеризують результативність такої діяльності. 

Застосовувати інноваційні підходи щодо провадження маркетингової діяльності 
ринкового суб’єкта, гнучко адаптуватися до змін маркетингового середовища. 
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Як можна використати 

набуті знання та уміння? 

Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків. 

Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 

Здатність логічно і послідовно відтворювати отримані знання предметної 

області маркетингу. 

Здатність використовувати інструментарій маркетингу в інноваційної 

діяльності.. 

 

Зміст дисципліни Поняття інновації. Інноваційна діяльність. Інноваційний процес. 

Сучасний стан і тенденції розвитку інноваційних технологій. 

Інноваційні технології у системі управління маркетинговою діяльністю. 

Інформаційні інноваційні технології в маркетингу. 

Управління впровадженням сучасних інноваційних технологій в маркетингову 

діяльність підприємств. 

Інноваційні проекти в маркетингу. 

Комплексне забезпечення реалізації інноваційного процесу в маркетингу. 

Державне регулювання впровадження інноваційних технологій в маркетингу. 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та додаткових 
декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою проблематикою 
дисципліни; підготовка до поточного контролю знань, що полягає в 
опрацюванні контрольних запитань, питань для самодіагностики, 
самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу за зазначеною 
тематикою, письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань (за 
вибором студента). 

Міждисциплінарні зв’язки Оцінка ефективності бізнесу, підприємнитво і бізнес-культура. 

Інформаційне 

забезпечення 

(з репозитарію, фонду 

бібліотеки УДПУ та ін.) 

Пєтухова О. М. Інвестування [текст] навч. посіб. К. : «Центр учбової 

літератури», 2014. 336 с. 

Левченко Ю. Г. Економіка та організація інноваційної діяльності : навч. 

посіб. К. Кондор, 2015. 448 с. 

Поточний контроль Виконання завдань семінарських (практичних) занять, тестування, ІНДЗ. 
Загальна система оцінювання за навчальною дисципліною визначається 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу в 
Уманському державному педагогічному університеті імені Павла Тичини – 
види та критерії оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни. 

Підсумковий контроль Залік. 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, зокрема умови 
допуску до підсумкового контролю визначаються розділом 7 Положення про 
порядок організації освітнього процесу Уманського державного педагогічного 
університету імені Павла Тичини. 
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